



Джонни Депп, тишайший король срыгивания

Вот уже года полтора как о бунтаре, похабнике и скандалисте Джонни Деппе ни слуху ни духу. Удалился, говорят, под сень струй и развел там натуральную пастораль в обществе Ванессы Паради. А раньше, бывало...

«Родился мальчик? Нет? А кто???»

Последний поступок из серии «Ну, блин, дает!» Депп совершил 27 мая 1999 года. В этот день он перерезал пуповину своему ребенку. Да-да, тряхнула стариной, вспомнив свою роль в фильме «Эдвард — Руки-ножницы». Джонни был уверен, что родится мальчик. И, глядя на крохотное красное тельце, даже успел умиленно подумать: «Как он прекрасен, мой первенец, мой сын! Но что с его членом, где он?!» Минуту спустя Деппа, удачно дебютировавшего в роли отца, наконец осенило: сын, укомплектованный не мужскими половыми органами, а женскими, никакой не сын, а дочь. И Джонни восхитился еще больше. С тех пор всюду таскает с собой фотографии Лили-Роуз Мелоди и боится, что в тот день, когда какой-нибудь парень впервые пригласит

его ненаглядную малышку в кино, он свихнется от ревности, и безутешным родственникам придется упрятать его в психушку.

Когда Лили-Роуз была поменьше, он каждое утро грел бутылочку с молоком, кормил ее, а после еды до того виртуозно держал,

чтобы она срыгивала, что его прозвали «королем срыгивания». Депп говорит, что до ее появления на свет он жил как в тумане, а теперь наконец обрел ясность.

И от Ванессы Джонни тоже в восторге, считает ее незаурядной личностью и классной актрисой. Вот только узаконить отношения никак не соберется. Ни к чему, говорит, нам штамп в паспорте, это все буржуазные предрассудки. Есть и еще один веский аргумент: «Так красиво звучит — «Ванесса Паради», портить фамилию своим «Депп» мне совсем не хочется...» Как циничны эти мужчины, когда прикидываются романтиками!

Франция — рай для курящей знаменитости

Когда Джонни впервые увидел Париж, вместо того чтобы умереть, он решил там жить. В Париже или в его предместье. Десять лет спустя мечта сбылась. Обзаведясь дочкой и почти что женой, Депп наконец осел в своей обожаемой Франции. Кайфует вдаль от американского образа жизни, автомобильных пробок, уродских телепередач, папарацци с бульварной хваткой и сталкеров. Фанатики, разумеется, водятся и во Франции, но в Штатах-то попадались форменные психи: звонили в дверь и предлагали купить у них волосы за восемьдесят тысяч долларов, на голубом глазу уверяли, что жили у Джонни в венах.

И курить в этой стране можно, не то что в Лос-Анджелесе, который как один



Это ничего, что на премьере «Кокаида» Деппа мутит. Семнадцать лет назад на премьере «Кожмара на улице Вязов» вообще чуть не стошнило



А вино и правда не хуже Вайноны

большой вагон для некурящих. Для героя нашего рассказа, покушающего две-три пачки «Мальборо» в день, это немаловажно. Объявляя на церемонии вручения «Оскара» Нила Янга, Джонни неожиданно почувствовал дикий никотиновый голод. Ближайшим местом, где можно было затянуться сигареткой, был его номер в гостинице. Суперстар с агентом помчались к автомобилю, но их водитель где-то пьянствовал. Пришлось умыкнуть авто Харрисона Форда, благо его примерный водитель сидел на рабочем месте: «Слушай, эта бодяга еще на полтора часа. Успеешь доехать до отеля и вернуться, пока хозяин не выйдет».

Не забуду мать родную

Пить, курить и говорить Джонни начал почти одновременно. Нет, когда он точно заговорил, ис-



ФОТОБАНК/All Action

East News/Gamma

East News/Lintson